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. Data la famiglia di equazioni differenziali

&= (v —p)(r - 1)(a* + p* — 2p)

si chiede di studiarne la stabilita delle posizioni di equilibrio al variare del parametro
1 € R e di tracciarne il diagramma di biforcazione.

. Un modello di dinamica delle popolazioni di tipo Gomatam ¢ della forma

{x'—x(2—klnx—lny) LeR

y=y(lnx —2—klny)

Si discuta la stabilita delle posizioni di equilibrio del sistema.

Che cosa succede nel caso k = 07

. Discutere la stabilita della soluzione nulla del sistema

{5& = —kx —log(1 + y)

y=sinz —¢°

al variare di k£ € R.

. Dato il sistema dinamico discreto unidimensionale
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se ne trovino i punti di equilibrio e se ne studi la stabilita al variare di d € R.

Che cosa succede nel caso d = 07



